



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/63

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 20. prosinca 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Neel Blaes Rocco (SDP) je na 29. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 19. prosinca 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„Nakon tragedije koja se desila u Labinu ovaj tjedan mislim da je prirodno da se pitamo da li mi kao lokalna zajednica činimo sve što možemo da bismo spriječili takve nesreće.

Svjesna sam da se neke stvari teško mogu spriječiti - u Danskoj se kaže da se protiv ljudske gluposti čak i bogovi bore uzalud - međutim, činjenica je da je prošlo samo par mjeseci otkad se dogodila još jedna fatalna nesreća doslovce iza ugla od Rock caffea.

Ulica Zelenice od kružnog toka kod Erste banke sve do Lidla nema fizičkih prepreka. Možda ih treba postaviti. Ili možda bi jedna prometna kamera koja snima tko vozi iznad dozvoljene brzine pomogla, kao što je pomogla u Raši.

Zanima meda li se slažete s time?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju vijećnici Neel Blaes Rocco. U ime njega osobno i Grada i svih vijećnika izražavam saučešće obitelji poginulog. Nadam se da će se ozlijeđeni oporaviti čim brže sa čim manje posljedica. Što se tiče sigurnosti radara, ležećih policajaca, održan je Savjet za sigurnost prometa koji je donio zaključak, s obzirom da je to županijska cesta, da bi se na dionici od rotora kod Erste banke do semafora kod „Socijalnog“ ugradili ležeći policajci, ali taj postupak nije ni odluka Gradskog vijeća ni Gradonačelnika, nego zahtjeva određenu proceduru. U prijedlogu Proračuna za 2020. godinu stavljena je Studija opravdanosti i vjeruje da će se to danas to i izglasati, Proračun stupa na snagu 1.1.2020. godine i prva stvar će biti da se napravi studija opravdanosti postavljanja ležećih policajaca i nakon što Grad dobije sve potrebne papire od Ministarstva unutarnjih poslova, vjerujem da će oni koji to ugrađuju na terenu to napraviti u čim kraćem roku, ali trebati će 2-3 mjeseca, a o točnoj mikro lokaciji će, naravno, odlučiti struka. Prijedlog je da se ugrade i sigurnosne kamere s mjeračem brzine koje bi vozače dodatno upozoravalo na prekoračenje dozvoljene brzine i da vozači smanje gas da ne bi ugrozili pješake. I ova mjera će se desiti u idućih par mjeseci, nadam se čim brže.“
Sa poštovanjem,

Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.